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Situacoes problemas

1) Maria tinha 33 anéis, mas decidiu dividir com suas duas amigas. Com quantas
pulseiras cada um delas ficou?

R. 11 anéis.

2) Passeando pelo quintal, Luiz viu 5 abelhas, 2 beija-flor, 11 passarinhos e 1
gato. Quantos animais Luiz viu?

R. 19 animais.

3) Iasmin ganhou um pacote com 84 pirulitos. Seu pai pediu que ela dividisse
igualmente com os trés irmdos mais novos. Quantas balas cada um recebeu?

R. 21 pirulitos.

4) Na arvore da vovo de Alice tinha 47 macgas maduras. Alice conseguiu pegar 16.
Quantas macas ainda ficaram na arvore?

R. 31 macas.

5) Meire comprou 3 pacotes com 10 bexigas para enfeitar a festa de sua tia. Ao
encher, 5 bexigas estouraram. Quantas bexigas restaram para a decoragao?
R. 25 bexigas.
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